

## Эссе

### Тема: «Я-учитель»

«Я– учитель» - всего два простых слова, но в них скрыта целая жизнь!

Однажды, в детстве, я подумала, что хочу учить. И это оказалось не просто детской «хотелкой», это стало мечтой моей жизни. Уже в девятом классе я точно знала, куда пойду учиться и какую профессию хочу получить. Конечно же, я не оставила свою мечту после окончания школы и выбрала именно этот путь. И вот наконец мечта сбылась, я с гордостью могу заявить: « Я – учитель!»

В 2022 году я пришла работать в свою родную школу, в которой когда-то и зародилась моя мечта. Я всегда смотрела на своих учителей и представляла себя на их месте. Я думала о том, как будут проходить мои уроки, какие отношения у меня будут складываться с учениками, чему я смогу их научить, а чему и они меня научат. Ведь, я считаю, что учитель должен непременно не только учить своих учеников, но учиться, вдохновляться и совершенствоваться вместе с ними.

Быть учителем — это прекрасная возможность влиять на жизнь других людей, помогать им осваивать новые знания и навыки, а также развивать их лично. Учитель играет важнейшую роль в образовании, ведь он формирует будущее своих учеников .

На данный момент я являюсь педагогом дополнительного образования. Я считаю, что мои занятия на кружках «Точки роста» позволяют мне расти и развиваться, а также быть вдохновляющим образом для моих учеников. Каждый ребенок для меня уникален, поэтому я стараюсь на своих занятиях задействовать каждого ученика, при этом учитывая его индивидуальные способности. Я люблю удивлять своих учеников, а они очень часто удивляют меня. Приятно смотреть, когда ребенок искренне восхищается своими же работами, когда он осознает, что может сделать больше, чем думает.

Мои занятия проходят в свободной, комфортной, безопасной, даже можно сказать, семейной обстановке. Я строю свои отношения с учениками

исключительно на доверии. Именно поэтому ребята со мной охотно делятся всеми своими радостями и печалью. Я это очень ценю, и всегда стараюсь быть полезной, даже если не действиями, то словами.

Очень часто мне задают вопрос, почему я выбрала профессию учителя, как я вообще справляюсь с детьми. Иногда меня это даже задевает, ведь это мое призвание и этим все сказано. Задавая такие вопросы, люди не понимают, что не могу представить себя в другой сфере деятельности, быть учителем и учить это во мне, это часть меня. Именно дети дарят мне самые яркие эмоции, именно они наполняют меня.

Приходя в школу и смотря на озорных, жизнерадостных, беззаботных, целеустремленных ребят, которые, с сияющими глазами, ждут от тебя чего-то нового, понимаешь всю значимость своей профессии. И не просто понимаешь для чего ты здесь, а проживаешь жизнь вместе с этими ребятами в стенах родной школы.

Но в то же время я понимаю, что моя профессия одна из самых сложных. Она требует огромного терпения, сил, понимания, потому что всё начинается с профессии учителя. Как сказал один мудрый человек: «Даже профессора когда-то были наивными учениками», и я с ним полностью согласна.

Да, я-учитель, и точно знаю, что учительская профессия имеет огромное значение не только для школы, но для всего общества. Учитель способен изменить жизнь, вдохновить на успехи и помочь реализовать свои мечты. Быть учителем — это привилегия и великая ответственность перед будущим поколением.

Таким образом, я-учитель осознаю всю важность своей профессиональной деятельности. Я готова вкладывать время и усилия в своё дело, чтобы быть лучшим учителем для своих учеников.

Также я осознаю, что работая педагогом дополнительного образования, я должна всегда быть в курсе последних научных и методических новинок, что позволяет мне эффективнее преподавать учебный материал. Это

помогает мне быть гибкой и адаптироваться к меняющимся потребностям и требованиям образовательной системы. Я, как педагог дополнительного образования, постоянно должна развивать свои интеллектуальные и профессиональные навыки, чтобы обеспечить наилучшее образование своих учеников. Я всегда должна стремиться быть лучшим учителем, готовым к современным вызовам и задачам.

Я люблю свою работу и готова меняться, творить, удивлять и еще очень долгие годы радовать своих учеников. Ведь я нахожусь еще только на начальном этапе своей педагогической деятельности и впереди у меня еще вся жизнь, которую, я точно знаю, проведу в стенах родной школы, вместе со своими учениками.

Что будет через несколько лет? Стоит лишь только догадываться. Главное, что именно сейчас я нахожусь там, где должна быть, и смело могу сказать, что я счастливый человек!